

ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne
ponude za razdoblje
od 24. 2. do 2. 3. 2025.



KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG OFF CIKLUS - FILHARMONIJSKI KARNEVAL

Hrvatski i europski pokladni običaji imaju dugu tradiciju a posebnu ulogu u šaljivoj naravi karnevala ima glazba. Uz Zagrebačku filharmoniju i opojne zvuke glazbe francuskih skladatelja prisjetimo se vrijedne zagrebačke tradicije. Raskošnim Filharmonijskim karnevalom sa skladbama francuskih velikana ravnat će mo. Philippe Bernold, jedan od najuglednijih flautista današnjice. Filharmonijski karneval održat će se u petak, 28. veljače s početkom u 19.30 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



KAZALIŠTE KEREMPUH MANIFESTACIJA OBLIKOVANJE VREMENA: KAZALIŠTE IGORA VUKA TORBICE

Manifestacija Oblikovanje vremena: Kazalište Igora Vuka Torbice omaž je prerano preminulom redatelju. Manifestacija traje do 2. ožujka a u tom razdoblju moći će se pogledate predstave koje je Igor Vuk Torbica režirao ili projekcije njegovih predstava, kao i tematske tribine, posvećene Igorovoj redateljskoj poetici i prosedeima, i kontekstualizaciji njegove kazališne ostavštine u odnosu na duh vremena u kojem se oblikovala. Jedna od predstave koje će se moći pogledati je i Don Juan koja je na rasporedu kazališta Kerempuh 28. veljače. Više na poveznici [ovdje](#).



HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE PREMIJERA OPERE WERTHER JULESA MASSENETA U REŽIJI OSKAROVCA DANTEA FERRETTIJA

Druga ovosezonska operna premijera u Hrvatskome narodnom kazalištu u Zagrebu jest Werther Julesa Masseneta, jednog od najznačajnijih francuskih skladatelja. Opera Werther, skladana prema poznatome romanu Patnje mladog Werthera Johanna Wolfganga von Goethea, zagrebačku će premijeru imati 28. veljače 2025., u koprodukciji s kazalištem Carlo Felice iz Genove. Dirigentsko vodstvo preuzima šef dirigent Opere HNK-a, Pier Giorgio Morandi, a redatelj, scenograf i kostimograf je Dante Ferretti, dobitnik čak triju nagrada Oscar za scenografiju, četiri nagrade BAFTA-e te mnogobrojnih drugih priznanja. Više na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ GRADA ZAGREBA MANIFESTACIJA ŽIVE SLIKE

I ove godine, Muzej grada Zagreba priređuje edukativnu manifestaciju Žive slike. Riječ je o programu koji Muzej organizira više od dva desetljeća, od 2000. godine, zadnjeg vikenda fašnika, po uzoru na slična događanja koja su u gradu priređivana krajem 19. stoljeća. Program se temelji na konceptu „oživljene povijesti“. Djelatnici Muzeja, vanjski suradnici i prijatelji Muzeja u prostoru stalnog postava u prvom licu tumače prošlost Zagreba, odjeveni u vjerodostojne povijesne kostime izrađene prema predlošcima s portreta i fotografija iz muzejskog fundusa. Ovogodišnja manifestacija održat će se 1. i 2. ožujka. Više na poveznici [ovdje](#).



TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA ANIMAFIN U TEHNIČKOM – ZNANSTVENICI I VELIKANI HRVATSKOG PRIRODOSLOVLJA I TEHNIKE

Tijekom četverodnevog programa radionica sudionici će se upoznati s tehnikama animacije s fokusom na stop motion animaciji. Imat će slobodu bit maštoviti u priči koju će svojim uratkom ispričati, ali ipak na zadanu temu - lika i djela Franje Hanamana (1878. – 1941.), hrvatskog kemičara i izumitelja. Hanaman je kao izumitelj, u suradnji s Alexanderom Justom, razradio postupak proizvodnje volframove žarne niti i njezine primjene u električnoj žarulji. Taj je izum bio od velike važnosti jer je time utemeljena ekonomična rasvjeta s pomoću električne energije. Četverodnevni program radionica animacije održati će se od ponedjeljka do četvrtak, (24. – 27. 2.2025.,) u vremenu od 10 do 12 sati u kinodvorani Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Više na poveznici [ovdje](#).

RADION ZA VRIJEME ŠKOLSKIH PRAZNIKA

CENTRI ZA KULTURU BESPLATNE KREATIVNE RADIONICE ZA VRIJEME ŠKOLSKIH PRAZNIKA

Zagrebački centri za kulturu tijekom školskih praznika organiziraju besplatne kreativne radionice za djecu školskog uzrasta. Radionice se održavaju u jutarnjim satima, a školarci mogu birati između plesnih, dramskih, likovnih, lutkarskih ili glazbenih radionica. Zbog velikog interesa za neke radionice potrebne su predbilježbe. Više na poveznici [ovdje](#).